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Loko-zpravodaj č.6/26 (261) 
 

                                               (občasný zpravodaj šachového klubu ŠK Loko Praha)                                                                                                       
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ ------------------------------------------------------------------------------------ 

Mistrovské soutěže družstev Praha 2026 
 

5. kolo (9. 2. 2026) 
 

Slabší týden: dvě těsné porážky a remíza Áčka. 
 

Souhrn (výsledky a bodové stavy Loko-družstev) najdete na www.lokopraha.cz v záložce Družstva 2026, stejně jako všechny další info. 
 

19.ročník „Loko-kosič“: vede Cedrik Haškovec 4 výhry z 5 partií (+ vyšší šachovnice), následují Pe.Sadil 4/5, P.Štádler 3/5.  
Ještě – po 2 výhrách mají J.Hrbek 2/3, J.Sadil 2/4, M.Šindler 2/5 a D.Trapl 2/5. Pak 13 hráčů s 1 výhrou. 
5.ročník Aktivity: 9 partií hrál M.Kamlach, 7x J.Borl, B.Davídek a M.Bárta. Dalších deset hráčů hrálo 5x. 

4.ročník Užitečnost=všechny body: Pe.Sadil 4, P.Štádler 4, C.Haškovec 4. M.Kamlach 3½, B.Davídek 3, M.Šindler, D.Trapl, J.Hrbek 2½. 

Komplet tabulky těchto doprovodných soutěží a statistik Loko Praha na našem webu.  
 

V 5.kole jubilanti Loko - počet odehraných zápasů: Pavel Sadil 20 Céčko. 
 

Skóre v komentářích k zápasům je vždy z pohledu našich družstev. 

Přehled výsledků:  

                                                          
 
 
 
Komentáře kapitánů (c): 

 

Loko A: Sestava: 1.Walek 2.Šindler 3.Trapl 4.Bárta 5.Pechánek 6.Hrbek 7.Legkostup 8.Kamlach + Kubíček (c) 
Vyhráli: Šindler, Trapl, Hrbek. Remizovali: Bárta, Legkostup. 
Soupeři postavili proti nám trošku papírově slabší sestavu. Ale to jsme zažili i na Bohemce. Nicméně po hodně dlouhé době jsme potkali vyloženě 
dítě školou povinné s brašnou. V podstatě se mi jevilo, že na prvních třech budeme o chloupek lepší my, na čtvrté a páté budou soupeři do nás 
bušit, na šesté vyhrajeme, i když černými a sedmá a osmá budou otevřené mače s nejasným výsledkem. Pravda, Maxim byl papírově trošku slabší, 
ale věřil jsem mu. 
Nakonec to začalo nečekaně – Maxim Legkostup obdržel časně nabídku soupeř ke smíru. A začala poprvé hra očí. Maxim se usmál, já pokrčil 
rameny jako že záleží na něm a Maxim možná nečekaně přijal. Pak přibylo několik otázek na remízu - Mirek cítil, že pozice je prohraná a souhlasil 
jsem s tím, aby nabídl klidně remízu. Naopak Petr Walek se na mě taky usmál očima. Nehraju otevřené pozice, tak se do sicilské moc nedostanu, 
ale pozice, kterou měl Petr na šachovnici byla taková ta notoricky se učící mezi mládežníky s tím, že černý trpí, i když si zobne pár piků. Takže 
tady bylo jasno. Pak měl nabídku Dalibor a o chvilku později i Jáchym. V obou případech jsem řekl, že by bylo lépe, kdyby ještě mohli hrát a oni 
hráli. Další nabídku zaznamenal na čtyřce Mirek Bárta. Pozice vypadala za něj stísněná a měl i trošku horší čas. Dlužno podotknout, že Mirek se 
bránil velmi vynalézavě. A když v součtu měl soupeř +150 FIDE, tak jsem řekl, že je to fajn, ale záleží na něm. Mirek potvrdil, že i jemu se nabídka 
líbí a ruku si potkali prakticky ve dveřích. 1-1. Do dost bezradné pozice se dostal Mirek Kamlach a protože soupeř měl významně lepší čas, Mirek 
prakticky spadl. Ale pozice byla už bez perspektivy. Kalich hořkosti musel vypít Petr Walek. Koncovka s kvalitou více byla těžká a snažil se 
rozpumpovat útok na krále pomocí těžkých figur. K tomu mu překážel bílý pěšec na h7. Petr se patrně snažil vyhnout nějakým věčným šachům, 
když soupeř našel nečekané De2+ s dalším Dh2 a útok bílého po h-sloupci a osmé řadě rázem zvadnul. Teď to byl černý, kdo hrál na maty. 1-3 
Pak už se to ale otáčelo dobrým směrem. Dokonce jsem přišel za Kryštofem, že by mohl nabídnout remis. Soupeř se dlouho zamyslel a v jezdcovce 
trošku vařil z vody. Tou dobou jsme měli na plotně tři chuťovky - Michal Šindler ustál soupeřovo oťukávání kotníků, když v časové tísni udělal 
soupeř dvě hrubky za sebou a najednou měl z čista jasna Michal otevřenou pozici, figuru víc a soupeřův útok byl v nedohlednu. Na svůj moment 
čekal i Jáchym Hrbek, který si mladého soupeře vychutnal jak prosciutto crudo. Postupném zráním italské lahůdky připravoval slabiny soupeře, 
aby jej trošku načudil, sezobl pěšce na h-sloupci a na samotný závěr dal mat pěšcem ve středu šachovnice. Navíc Dalibor Trapl ukázal kurz 
efektivity, když ukázal, že jde vyhrát věžovka s postouplým a-pikem a to i když máte věž na a8. Bylo to až smutné, jak soupeř ve výrazu tváře 
propadal depresi. Ale pro nás jen dobře, protože to dopadlo a rázem to bylo 4-3! 
Kryštof Pechánek nedal nic zadarmo a v jezdovce nastoupil královskými pěšci e4-f4-g4-h4. Hrál trošku na hraně rizika, ale jak říkal správně 
Michal Šindler, ta partie by se klidně mohla tahat ještě 50-60 tahů. A Kryštof měl přeci jen nižší elo i horší čas. Po partii se soupeř tedy omlouval, 
že normálně by remízu vzal, ale tím, že hrál za družstva, tak prostě Kryštofa vyseděl. 4-4 
 

Loko B: Sestava: 1.Simajchl 2.Mařík 3.Döme 4.Kamlach 5.Borl 6.Štádler (c) 7.Bárta 8.Pavlíček 
Vyhráli: Döme, Štádler. Remizovali: Simajchl, Kamlach, Pavlíček. 
Soupeř nastoupil de facto ve své nejsilnější sestavě. První skončená partie byla naše prohra - Slávek Mařík v koncovce dostal vidličku a byl by o 
figuru kratší, byť v tu chvíli za nějakého pika, ale to by byla jen otázka času. Pak přišly 2x remis - Petr Pavlíček - nechal zavřít pozici a nebylo co s 
tím dál. Mirek Kamlach své klasické výstavby, ale také neměl kde prorazit. Necítil další možnosti, tak se remizovalo. Poté zaskóroval Michal Döme - 
udržel pika ze zahájení a ke konci jsou ho už viděl jako volného krytého s tím, že by ve 4 věžovce jeho věže měly více prostoru a asi i by braly 
nějakého dalšího pika na královském křídle bílého. Bílý to vzdal bez trápení. Pak udělal remis Adam Simajchl na první desce. Jen jsem viděl více 
stísněnou výstavbu černého a zazděné lehké figury. Ale asi to nebylo kudy prorazit. Pak se mi povedlo vysedět/utrpět výhru. Podařilo se vyměnit 
aktivní pěšce černého a výsledek pak byla koncovka V+S (stejnobarevní) a já měl jen více prostoru díky věži na 7 řadě, které černého blokovala v 
rozletu. Nabídku remis jsem nakonec nebral (i když to objektivně remis byla, ale jinde to už na naší straně hořelo) a hrál na časovou tíseň černého 

a trochu a pomalu jen mu ubíral prostor. Černý se pak spletl a ztratil středního d5 pěšce, přitom se stále povedlo udržet černého stísněně. Takže 
tady za chvíli bod pro nás. Brzo ale rovněž skóroval soupeř Mirka Bárty - z tísněné pozice s pěšcem méně se později ztratil další pěšec a ty pak bílý 
tlačil spojeně na dámském křídle. Takže tady nebylo co s tím dělat. Takže to bylo 3,5-3,5. 
Finále až do konce si pak užil Jirka Borl. Zase měl černé (prý celkem 7x po sobě) a klasicky si užil i další časovku (soupeř taky) - Jirka 40. tah 
klasicky s cca 50 vteřinami na hodinách. V tu dobu ale už byl o pěšce kratší a soupeře rozpáral střed černého a získával další pěšce. Resp. 
kvalitu, kterou Jirka pak získával zpět i s nějakou hrozbou na bílého krále. Bohužel tam asi finální zakončení za nás nebylo. Bílý král měl vždy 
kam utéct a bílý soupeř hrál na jistotou: 3 piky navíc a jeho figury neútočily - kryly hrozby u sebe a vedle toho pak posunoval vpřed volného 
pěšce. Nakonec tedy smolně těsná prohra 3,5:4,5. 

Loko C: Sestava: 1.Sadil Jan 2.Haškovec 3.Košťál 4.Davídek 5.Sadil Pavel 6.Sadil Petr (c) 7.Svoboda 8.Vender 
Vyhráli: Sadil J., Haškovec. Remizovali: Davídek, Sadil Pa., Vender. 
Proti favoritovi skupiny jsme rozhodně obstáli se ctí, a vzhledem k tomu, že na všech šachovnicích měl soupeř ratingově silnější hráče a hráčky, je 
i výsledek 3,5:4.5 celkem přijatelný. Výbornou partii sehrál Honza Sadil na 1. šachovnici, vyhrál sice na čas, ale pozice soupeře byla beztak 
beznadějná, celou partii měl Honza navrch a šel si nekompromisně pro výhru. Cedrik Haškovec se na 2. šachovnici blýsknul dramatickou 
čtyřhodinovou bitvou, kde svého silnějšího soupeře, který zatím neprohrál, udolal až v koncovce a stal se tak spolu s Petrem Sadilem Lokokosičem. 

Přebor:   Loko A – Unichess D    4 : 4 

I.třída:          Bohemians D – Loko B 4,5:3,5 
III.třída:   Loko C – Žižkov C 3,5:4,5 
 

http://www.lokopraha.cz/
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Kvalitní partii sehrál i na 3. šachovnici Ita Košťál, ale soupeř přece jen nakonec dosáhl lepší pozice a vítězství. Na 4. šachovnici bojoval za stavu 
3:4 Bohouš Davídek skoro 100 tahů, než se jeho koncovka ukázala jako nevyhnutelně remízová. Na 5. šachovnici uhrál Pavel Sadil se silnějším 
soupeřem rychlou remízu. Na 6. šachovnici si Petr Sadil dlouho věřil a jeho pozice byla celkem nadějná, pak mu ale soupeřka ulovila nešikovně 
postaveného koně na a sloupci a vzápětí se sama prosadila zdvojenými věžemi na b sloupci - prostě rozdíl ELO skoro 300 bodů se projevil. Na 7. 
šachovnici se Zdeněk Svoboda odvážně a obětavě pustil do matového útoku, bohužel soupeř se pozornou hrou ubránil a pak snadno vyhrál díky 
brutální materiální převaze. Konečně na 8. šachovnici Bohouš Vender celou partii udržel krok i vyrovnanou pozici a ve věžovce se zablokovanými 

pěšci se se soupeřkou dohodli na remíze. 3,5:4,5 
 

poř. družstvo body skóre družstvo 
bod

y 
skóre družstvo body skóre poř. 

1. Dukla A 15 25 100 let Kobylisy D 13 23,5 CZECH INN CHESS B (1) 12 22,5 1. 

2. Unichess Sekáček 13 30,5 TJ Pankrác C 12 22 Sokol Vršovice G 12 22 2. 

3. TJ Bohemians C (1) 12 21,5 GROP CC 10 25 ŠK Viktoria Žižkov C (1) 12 22 3. 

4. 100 let Kobylisy C 10 24 ŠK Sokol Vyšehrad D 10 23,5 SK OAZA Praha F 9 25 4. 

5. TJ Pankrác B 6 21 ŠK DP Praha D 9 21,5 ŠK Loko Praha C 9 20 5. 

6. SK OAZA Praha C 5 21 TJ Bohemians D 9 18 USK Praha B (1) 4 14 6. 

7. Unichess D 4 18,5 Dukla D 7 21 ŠO Praga Praha D (1) 1 11,5 7. 

8. ŠK Loko Praha A 4 16,5 ŠO Praga Praha A 6 19,5 Šachy Kbely B 0 13 8. 

9. DDM Praha 6 A 4 14,5 Újezd nad Lesy C 6 16 Újezd nad Lesy C (1) 0 10 9. 

10. Dukla B (1) 4 10,5 ŠK Praha 4 A 4 17       10. 

11. Sokol Vršovice A 3 16 LISA A 1 17,5       11. 

12. 
ŠK Sokol Vyšehrad 
C 

1 13 ŠK Loko Praha B 0 15       12. 

 
 
Snad jste si zvykli na tvořivý koutek. Pořadí šachovnic z minulého čísla bylo: 1. Petr Walek, 3. Dalibor Trapl, 6. Jáchym Hrbek, 2.Michal Šindler, 
5. Kryštof Pechánek, 4. Mirek Bárta, 7.Maxim Legkostup, 8. Mirek Kamlach 
Dle ela: Petr Walek (H) 2296, Jáchym Hrbek (H) 2196, Michal Šindler (H) 2116, Dalibor Trapl 2088, Mirek Bárta 1955, Mirek Kamlach 1915, 
Maxim Legkostup 1880, Kryštof Pechánek 1658. 
 
Jelikož se v posledním kole nepodařilo našim týmům vyhrát, necháme další foto koutek na jindy.  

 
 
Našel jsem zábavnou fotografii z povánočního výletu do Paříže. Asi ne každý vládne azbukou, ale asi 
pochopíte, co mi naskočilo v hlavě, když jsem viděl tuto pekárnu. Kdybyste ji hledali, tak je pod 
Montmartrem. 
 
Omlouvám se, že je fotografie rozostřená, ale bylo to v pozdních nočních hodinách. Pokud to není 
zcela zřejmé, druhá fotografie snad trošku pomůže. 
 

 
 

Přemýšleli jste, proč soupeři na naše utkání chodí buď v extrémně silné sestavě, nebo pak velmi slabí? I tady 
nabízím odpověď v podobě fotografie. 
Dost možná se soupeři bojí výbušného prostředí. Pochopitelně to je vtip a narážím na shodu s trhavinou C-4, 
viz https://cs.wikipedia.org/wiki/C-4  
 
 

 
 

 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/C-4

